QUESITO

con riferimento al bando in oggetto si chiede

- di indicare I'attuale gestore del servizio
- di presentare il prospetto del personale attualmente in servizio, completo di tutte le voci
di costo e livello

- se sono riconosciuti i costi accessori per fruizione pasto mensa degli educatori
- a quanto ammontano gli oneri di pubblicazione del bando che sono posti a carico

RISPOSTA

L’attuale gestore del servizio & la Cooperativa Il Melograno soc. coop. sociale ONLUS dal
01/04/216 al 31/08/2017.

Per quanto concerne il prospetto del personale, si allega la relativa tabella del personale.

Per quanto concerne i costi accessori per fruizione pasto mensa degli educatori , si rinvia
all'articolo 6 del capitolato, laddove & previsto che “(...)ll pasto gratuito verra riconosciuto
all’educatore unicamente in caso di
affiancamento del minore durante il momento del pasto”

Per quanto concerne gli oneri della pubblicazione del bando e successivo esito, I'importo
presunto ammonta ad euro 2.500,00, in ogni verra comunicato all’aggiudicatario I'importo
effettivo delle suddette spese, nonché le relative modalita di pagamento

QUESITO

in merito al requisito di partecipazione "2. aver eseguito, negli ultimi tre anni antecedenti
alla data di pubblicazione del Bando, almeno un servizio di integrazione educativa sociale
e scolastica a favore di minori disabili per un numero complessivo di ore educative pari ad
almeno 21.000 ore e per un minimo di ore annue pari a 7.000" riportato a pag. 21 del
disciplinare, chiediamo se il medesimo requisito sia soddisfatto con il superamento delle
soglie indicate grazie a piu contratti per servizi analoghi negli ultimi 3 anni.

RISPOSTA

Come indicato nel disciplinare, si richiede di aver eseguito almeno un servizio di
integrazione educativa sociale e scolastica a favore di minori disabili per un numero
complessivo di ore educative pari ad almeno 21.000 ore e per un minimo di ore annue pari
a 7.000", intendendosi un servizio non frazionabile. Quindi il requisito non pud essere
soddisfatto attraverso piu servizi che sommati inisieme riescano a raggiungere le
condizioni previste.

QUESITO




rispetto all'offerta economica, volevamo conferma del fatto che Iimporto inserito
nell'allegato 5 alla voce "costi relativi alla manodopera" corrispondera solo a parte
dell'importo che il sistema calcolera automaticamente in seguito all'inserimento del ribasso
da noi offerto e inserito in piattaforma, in quanto per la gestione del servizio saranno da
noi previsti anche altri costi di natura diversa (seppur in parte minore rispetto al costo del
personale).

Pertanto I'importo che fattureremo fara riferimento al valore totale del servizio calcolato
ribassando la base d'asta della percentuale da noi indicata.

RISPOSTA

Non si comprende bene la domanda, in ogni caso, i costi della manodopera che devono
essere indicati nell’allegato 5 , cosi come i costi della sicurezza aziendale interni, sono
ricompresi nellimporto complessivo su cui sara calcolato il ribasso offerto e saranno
valutati ai fini della congruita dell’offerta.



COMUNE DI CASSINA DE’ PECCHI

Interventi educativi:

Educatori Rapporto di lavoro Livello Scatti anzianita Note
Educatore 1 ASSUNZIONE Dl 0
Educatore 2 ASSUNZIONE D1 2
Educatore 3 ASSUNZIONE D1 0
Educatore 4 ASSUNZIONE Dl 2
Educatore 5 ASSUNZIONE D2 4
Educatore 6 ASSUNZIONE D1 0
Educatore 7 ASSUNZIONE Dl 0
Educatore 8 ASSUNZIONE D1 0
Educatore 9 ASSUNZIONE D2 0
Educatore 10 PROFESSIONISTA
Psicopedagogisti:
Operatori Rapporto di lavoro Livello Scatti anzianita Note
Psicopedagogista LIBERO
PROFESSIONISTA




